K75-65M

KOHOEHCATOPbl KOMBUHUPOBAHHbBIE
C METAINNMU3UNPOBAHHLIMU OBKITAOKAMU

PAPER — METALLIZED FILM CAPACITORS

TexHu4yeckue ycnosus: PAAL.673641.008TY

MpepHasHayeHbl Ana  paboTbl B uUensAx
NOCTOSIHHOrO, MNEPEeMEHHOro, MyfbCUPYIOLLEro
TOKOB U B UMNYNbCHbIX peXumax

KOHCTp)’KLlMﬂ: B UWIMHOPUYECKUX antoMUHUEBLIX
Kopnycax ¢ ogHOHarnpaBJ1€HHbIMW BblIBOAAMMW.

Specifications: PAAL|.673641.008TY

Designed to operate in DC, AC and ripple
current circuits and in pulse mode.

Design: metallic sealed housing with radial
terminals.
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HoMuHanbHas eMKocTb 22 mk® Rated capacitance 22 pF
HoMuHanbHoe HanpsikeHue 6 kB Rated voltage 6 kv
[onyckaemMoe OTKIMOHeHe eMKOCTH 10, £20% Capacitance tolerance +10, + 20%
TaHreHc yrna notepb npu f = 1kly <0,02 Dissipation factor at f = 1 kHz <0.02

MocTosiHHast BpemeHu > 500 MOM.mk®D

Time constant

> 500 MOhm.puF

MHTepBan pabounx TemnepaTyp -60...+60°C Operating temperature range -60...+60°C
YacToTta cnegosaHus MMNynNbCOB 1..10Tu* Pulse repetition frequency 1...10 Hz*
AmMNnnTyaa ToKa pa3psaakv 1000...2500 A Discharge current amplitude 1000 ... 2500 A
Cpok coxpaHsaemocTun 10 net Shelf life 10 years

KnumaTtuyeckoe ncnonHexme YXIT (98% oTHOCUT.

Climatic categories

RH 98%, 35°C,

BnaxHocTu npu 35°C, 21 days
21 cyTkn)
Macca, max 1500 . Mass, max 1500 g

* MMpu yacToTe cnegoBaHWsa UMMYNbCOB > 1 'L - LMKIMUYECKUIA PEXUM

* At frequency of following of pulses > 1 Hz - cyclic mode

O603Ha4yeHue nNpu 3aKase:
KoHpeHcaTop K75-65M — 6 kB — 22 Mk® + 10%

Ordering example:

Capacitor K75-65M — 6 kV — 22 yF + 10%
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3aBucMMOCTb HapaboTkM OT KoadhpmumeHTa Harpy3km K

Minimum operating time as a function of coefficient K
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3HayeHnsa HapaboTKM yKasaHbl:
- B ckobKax Anst HapaboTku B MMNynbcax; ne K=U/Ur
- 6e3 ckobok anst HapaboTkM B Yacax.

Minimum operating time given:
- in brackets in pulses ;

- without brackets in hours. Where K=U/Ur
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